

平马路小学小记者作文选登

她生气了

五(1)班 张书豪

我妈妈很温柔,很少生气,但是架不住我这熊孩子的淘气,偶尔也会发飙。

一般情况下,生气的妈妈顶多声音大些,话多些,语速急促些,但我一点也不害怕,只是吐吐舌头、扮扮鬼脸,说两句好听的,拍拍马屁就顺利过关了。

然而这回不一样了。那天,妈妈正坐在沙发上看电视,我慢慢地打开门,头上冒着冷汗,心脏跳得很快,就像要从嗓子里冲出来似的。我小心翼翼地对妈妈说:“妈妈,今天发数学试卷了,我考得非常差。”妈妈温柔地说:“没事,下次好好考就行。”

听到妈妈的话,我立刻松了一口气,心想,哦,原来没事儿啊!妈妈还安

慰我,看来我不会挨批了。于是,我坐到沙发上,和妈妈一起看电视。这时,妈妈对我说:“书豪,是不是该去学习了!”我说:“再让我看一会儿,这个节目可好看了。”

见我沉迷于电视,妈妈生气了。温柔的妈妈瞬间变成了一只凶猛的老虎。她的眼睛瞪得仿佛比橙子还大,声音大得整栋楼都能听见,激动时还拍着桌子,像大地震爆发似的。此时的妈妈语速惊人,像冲锋枪一样对我猛烈地扫射。

这时我心里特别慌,我低着头,缩着身,尽量离妈妈远一点,并向妈妈求饶:“我错了,我错了,我这就去写作业。”我拿着书包溜进房间。妈妈还没

消气,紧跟着进了房间。看到我的试卷,她的怒火继续燃烧:“你看!你这潦草的字,马虎的答案,你怎么做成这样,你在屋里好好反思反思!”说完,妈妈狠地把卷子摔在桌子上,推门而出。

看着妈妈生气离去的背影,我深深意识到自己的错误。我小心翼翼地靠近妈妈,对妈妈说:“妈妈,你不要生气了,我知道自己错在哪里了,考得那么差,还坐在那里若无其事地看电视,真是太不像话了。以后,我一定好好学习,不让您太操心。”我说着并用尽力气紧紧地拥抱了妈妈,同时,我在心里下定决心,以后一定要端正学习态度,不能再粗心懒惰了。

(指导老师:方晓平)



茶饮女孩 二(3)班 宋施霖

童话里的春天
一(1)班 朱美旭冰激凌大圣代
四(5)班 葛宸佑 (指导老师:李晓鹏)电话机
二(3)班 李原野

姥姥家的“后花园”

四(5)班 张清彬

每个人都有属于自己的“秘密基地”,比如爸爸的书房、妈妈的厨房、弟弟堆满玩具的房间,而我的“秘密基地”就是姥姥家的“后花园”。

姥姥家的房子后面有一个很大的院子,院中间有一棵很高的樱桃树。姥姥说这棵樱桃树已经11岁了,比我的年龄都大。每年春天,樱桃树开出许多粉色、白色的花朵。这些花朵就像给樱桃树披上了一件大衣,远看格外好看。樱桃树旁边有一个姥爷手砌的水池,水池的一边养了5条金鱼,另一边有一只乌龟。金鱼老是成群结队地在池子里游来游去,乌龟则懒洋洋地趴在石头上,一动不动,看着很是孤单。在院子的另一角,有很多漂亮的绿植和鲜花,这可是姥爷的宝贝。每天,姥爷都会来看望它们,还会和它们说说话,给它们浇浇水、施施肥、捉捉虫……

初夏时节,“后花园”就是我的乐园了。写完作业后,我会坐到樱桃树下的摇椅上边吃冰棍边看风景。看着院子里的花花草草,特别是那棵向日葵,就像晚霞里的太阳,还有那让人沉醉的茉莉花,让我流连忘返。不知不觉夜幕降临,满天的星星是那么迷人,一闪一闪地就像一只只小眼睛。一阵微风吹过,淡淡花香拂过我的身体,真舒服啊!

秋天时,树叶纷纷落下,院子里就会出现姥姥忙碌的身影。偶尔树枝上的鸟儿叽叽喳喳地叫着,好像在开会。虽然没有了春夏时的风景,但坐在院子里,太阳照在身上,仍是暖洋洋的。

冬天,一场大雪给院子裹上一层雪白的棉被。姥姥告诉我,这是大地在储存能量,厚厚的棉被可以让来年的花儿、草儿、大树长得更加粗壮。这个时候,我会在院子里堆雪人,和爸爸一起打雪仗,愉快地玩耍。

我喜欢姥姥家的“后花园”,它四季风景各不同,令我流连忘返。我喜欢我的“秘密基地”,你们喜欢吗?

(指导老师:王会娜)

在劳动中成长

二(3)班 李明泽

盼望着,盼望着,我们学校组织的校外劳动实践活动终于开始了。

那是一个阳光明媚的星期四,一、二年级的学生排着整齐的队伍,在教练的带领下坐上大巴车,驶往劳动实践基地——春鸟生态园。一路上,同学们欢声笑语,和教练开心互动,一会儿唱歌,一会儿做手指操。

到达目的地后,我们在广场上举行了开营仪式。在同学们响亮的口号声中,各“生产队”开始奔赴劳动基地。

第一个活动是“挑扁担”,教练先讲了扁担的用处,然后给我们示范了挑扁

担的动作要领。同学们两人一组,只见他们把扁担放在肩膀上,用双手扶着,小心翼翼地挪动着脚步。虽然挑的粮食不重,但很多同学因为控制不好重心,走起来摇摇晃晃,像一只只小鸭子。其他同学看后,在一旁笑弯了腰。

终于轮到我了。我把扁担的中间放在肩上,重物向右晃,我的身子也随着向右偏。这个方法真管用,我顺利地把粮食挑到指定地点。放下扁担,我擦擦头上的汗,觉得肩膀酸酸的,体验到了农民伯伯的辛苦。

第二个活动是“拉平板车”,教练给

我们讲完安全事项后,活动正式开始。只见汪钰宸驾辕,他两手紧握扶手,腰一弓,脖子向前伸着。两边推车的四位同学侧着身子,他们有的绷着脸,有的咧着嘴……其他同学则在一旁为他们加油!

随后,我们还体验了铺水管浇地、犁地,又参观了各种农机具。

时间过得真快,一天的劳动实践活动不知不觉结束了。这次活动让我体会到了劳动的艰辛和粮食的来之不易,也让我在劳动中收获了成长。

(指导老师:胡迎春)

等着盼着

六(2)班 谢佳明

那是一个暑假的开始,中午的太阳晒得我懒洋洋的,蝉在树上兴致勃勃地叫着,窗外的女贞长得格外茂盛,但依然挡不住夏日的烈日。爸爸妈妈决定送我去外婆家住一阵子。

我好久都没有回外婆家了,很想念外婆做的可口饭菜和只有在假期才能在一起玩耍的小伙伴。我怀着激动的心情赶忙收拾自己的行李,把暑假作业和准备跟小伙伴分享的零食装了一大一小两个包裹,然后坐在客厅焦急地等待着。爸爸妈妈在准备给外婆的礼物。我就

这样等着盼着,恨不得立马飞回外婆家,早一点见到外婆和小伙伴。

太阳从金黄变成了橙黄,我们终于出发了。我懒洋洋地瘫坐在后座上,痴痴地望着窗外。看着那些出现在眼前又一闪而过的白桦,脑袋里浮现出小伙伴们可爱的笑脸,不知不觉就睡着了。不知过了多久,我被喧嚣嘈杂的汽车鸣笛声吵醒了。原来快到外婆家了,导航提示这里堵车,至少要20分钟才能过去。可我望着前方看不到头的“车龙”和不停闪烁的红灯,有一肚子想抱怨的

话,只是被仅存的理智拦在嘴边。

等着盼着,我们终于摆脱了堵车的烦恼,继续向前行驶。突然,我看到了一望无际的田野、潺潺流水的小溪,之前的苦闷心情也被清凉的晚风吹散了,一切坏情绪无影无踪。此时的山峰被云霞披上了一层彩色的余晖。

不远处的小院里充满着欢声笑语,恰似薄雾笼罩的远山,看似清浅,里面却藏着万千风景。那个地方就是外婆家,是我想念了很久的地方,也是承载我快乐的地方。(指导老师:王浩)